

Вітаємо Івана Васильовича Редчиця!

14 ГРУДНЯ 2005 РОКУ ВИПОВНИЛОСЬ 70 РОКІВ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ І 50 РОКІВ ТРУДОВОЇ, ПЕДАГОГІЧНОЇ, НАУКОВОЇ

ДІЯЛЬНОСТІ ДОКТОРА МЕДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ ПРОПЕДЕВТИКИ ВНУТРІШНІХ ХВОРОБ

З КУРСОМ ГЕРОНТОЛОГІЇ ТА ГЕРАТРИЇ ІВАНА ВАСИЛЬОВИЧА РЕДЧИЦЯ.

Іван Васильович народився в селі Л-Романи Овруцького району на Житомирщині в сім'ї колгоспників. Після закінчення середньої школи в 1952 році став студентом Вінницького медичного інституту ім. М.І.Пирогова, який з відзнакою закінчив у 1958 році (за 6 років навчання у його заліковій книжці було лише 4 четвірки).

Був рекомендований на наукову роботу, але відмовився і з 1958 року почав працювати сільським лікарем, відкривши Ігнатпільську дільничну лікарню на 25 ліжок на рідному Поліссі, яка стала кращою на Житомирщині. На селі І.В.Редчиць особливо захопився вивченням ревматичних хвороб. В лікарні з'явився електрокардіограф, рентгенівський апарат, новітня клінічна та біохімічна лабораторія, де визначались показники активності ревматичного процесу: гіалуронідаза, гіалуронова кислота, діфеніламінова реакція, сіалова кислота, СРБ, проводились капіляроскопія, проба Нестерова, Вальдмана.

Іван Васильович став заочним аспірантом Мінського медичного інституту і вже через три роки під керівництвом акад. І.Д.Мишеніна сільський лікар у Литовському інституті експериментальної медицини успішно захистив кандидатську дисертацію „Профілактика рецидивів ревматизму в умовах сільської лікарської дільниці”.

З 1969 року Іван Васильович продовжує роботу практичним лікарем в умовах санаторіїв Криму, глибоко вивчає питання лікування хворих на бронхіальну астму. Вперше в Ялті



відкриває алергологічний кабінет, а в 1971 році алерго-пульмонологічне відділення в Судакському військово-му санаторії.

Вивчення курортних факторів у лікуванні хворих на бронхіальну астму під керівництвом професора О.Б.Шахназарова (Сімферополь) та професора О.М.Кокосова (С-Петербург) стали основою його докторської дисертації „Реабілітація хворих з предастмою і бронхіальною астмою на санаторному етапі”.

З 1976 року Іван Васильович працює на кафедрі пропедевтики внут-

рішніх хвороб Полтавського медичного стоматологічного інституту спочатку асистентом, а потім на протязі 14 років - завідуючим кафедрою.

Професор І.В.Редчиць багато уваги приділяє педагогічній, методичній та лікувальній роботі кафедри. Він першим організував при кафедрі курс догляду за хворими, а в 1997 році - курс геронтології та геріатрії, зарекомендував себе висококваліфікованим науковцем. Тематика наукової роботи - вивчення антиоксидантної забезпеченості та стану перекисного окислення ліпідів у хворих з бронхо-легеневою патологією.

На кафедрі виконано 2 докторських, 8 кандидатських дисертацій, у керівництві яких безпосередньо участь брав професор І.В.Редчиць.

Він є автором 2 монографій, 5 посібників, 10 винаходів і раціоналізаторських пропозицій, біля 200 наукових робіт.

За плідну педагогічну, наукову і громадську роботу проф. І.В.Редчиць нагороджений медаллю „Ветеран праці”, знаком „Відмінник охорони здоров'я”, має вищу категорію лікаря-терапевта.

Студенти академії дуже задоволені лекціями, які читає проф. І.В.Редчиць та практичними заняттями.

Колектив академії щиро вітає вельмишановного професора Івана Васильовича Редчиця зі славним 70-річчям, зичить йому здоров'я, довголіття, творчих успіхів в роботі.